MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: MocTtocTpoesckas, 12
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 694.8

PacyeTHasa nnowaap: 694.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB=494455%*43/694.8 = 3060.10
Awm = 3060.10 * 0.012 = 36.72

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
- 6asoBbIN

A= 12 KoadppuumneHt

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =36450*43/694.8 = 2255.83
Pn (Bbiwe nopgana) = 225583*1.0*1.2*2= 5413.99

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 36.72 + 1536 + 5413.99 ) * 364 /1000 = 2543.16
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 2543.16 694.80= - 1766987.56

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NnaTex : (25%) 441746.89 + 88349.38
BTopow nnatex : (25%) 441746.89 + 88349.38
TpeTui nnarex : (25%) 441746.89 + 88349.38
YeTBepThIii
nnarex : (25%) 441746.89 + 88349.38

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)

MpunoxeHne Ne 2



K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: JleTHe-TepeBo3nHckas, 3
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 278.1

B T.4. nnowagb

nogeana: 90.1

PacyeTHasa nnowaap: 278.1

B T.4. nnowagb

nogeana: 90.1

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB=17405*43/278.1 = 2691.17
Awm = 2691.17*0.012 = 32.29

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
- 6asoBbIN
= 12 KoadppuumneHt
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp=15877 * 43/278.1 = 2454.91
Pn (Bbiwe nopggana) = 245491*1.0*1.2*2= 5891.78
Pn (noggan) = 2454.91*0.6 *1.2*2= 3535.07

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 32.29 + 1536 + 5891.78 ) * 364 /1000 = 2715.47
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 32.29 + 1536 + 3535.07 ) * 364 /1000 = 1857.62

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1857.62 * 90.1 = 167371.56

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 271547 * 188.00 = 510508.36

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 510508.36 + 167371.56 = 677879.92

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 169469.98 + 33894.00
Btopon nnatex : (25%) 169469.98 + 33894.00
TpeTui nnarex : (25%) 169469.98 + 33894.00
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 169469.98 + 33894.00

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)

MpunoxeHne Ne 2



K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 2742.6

PacuyeTHasa nnowagb: 19.4

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMbHAas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIVi ATAX U BbILLE)
- 6asoBbIN

A= 038 KoadppuumneHt

Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUSA

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopggana) = 3385.89*1.0*0.8*2= 5417.42

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 5417.42)* 364 /1000 = 2554.44
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbIN PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 2554.44 * 19.40 = 49556.16

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NNaTex : (25%) 12389.04 + 2477.81
BTopow nnatex : (25%) 12389.04 + 2477.81
TpeTui nnartex : (25%) 12389.04 + 2477.81
YeTBepThIii
nnarex : (25%) 12389.04 + 2477.81

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)

MpunoxeHne Ne 2



K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: npocn.Ctpoutenei, A.20-a
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 302.4

PacuyeTHasa nnowagb: 112.6

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB=26219*43/302.4 = 3728.23
Awm = 3728.23*0.012 = 44.74

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
- 6asoBbIN

A= 12 KoadppuumneHt

Kr= 26 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp=18933*43/302.4 = 2692.19
Pn (Bbiwe nopggana) = 2692.19*1.0*1.2*26 = 8399.63

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 44.74 + 1536 + 8399.63 ) * 364 /1000 = 3632.85
Jkop = 364 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 noggana) = 3632.85* 112.60 = 409058.92

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxet (6e3 HAC) + HAOC (20%)

MepBbIN NnaTex : (25%) 102264.73 + 20452.95
BTopoi nnatex : (25%) 102264.73 + 20452.95
TpeTui nnarex : (25%) 102264.73 + 20452.95
YerBepThIii

nnarex : (25%) 102264.73 + 20452.95

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)






